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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
JESOLÓI NYARALÁS 

Indulás időpontja: 6:15 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 
Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  
Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal küldjük 
emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el telefonon. 
Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Jesolo“ táblát helyezünk el. 
Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 
• 6:15 Budapest BOK Csarnok (Dózsa György út 1.) 
• 6:35 Budaörs Garibaldi utca 2. (McDonald’s) 
• 7:15 M7 Fehérvári pihenőhely (Shell) 
• 7:45 Siófok Vak Bottyán utca 1. (OMV) 
• 8:15 M7 Balatonlellei pihenőhely (MOL) 
• 9:30 Nagykanizsa Vásárhelyi út 1. (M.Petrol) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben utólagos 
módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a megjegyzés mezőben 
találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási (lemondási és 
utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el e-mailben közvetlenül 
az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt töltse le telefonjára vagy 
nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt szeretné letölteni a 
dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a könnyebb elérés érdekében.  
Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, 
kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 

Szálláshely: Hotel Vianello*** Jesolo https://www.hotelvianello.it/it/. A szállodában törülközőt a 
fürdőszobai tisztálkodáshoz biztosítanak, de a strandoláshoz nem. Kérjük, hogy a medencei és a 
tengerparti strandoláshoz mindenki saját törölközőt hozzon magával az utazásra. A szálloda a 
tengerparttól kb. 300 méterre, Lido di Jesolo városközponttól kb. 3 km távolságra található, a 

https://www.hotelvianello.it/it/
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városközpont helyi járattal is megközelíthető. A szállodában az ellátás reggeli, amelynek kínálata az 
Olaszországban jellemző pékáru, felvágott, sajt és reggeli italok. Háromfogásos vacsora előzetesen 
és felár ellenében kérhető, a vacsorát a szállodától kb. 100 méterre található étteremben 
biztosítják, az italfogyasztás külön fizetendő. 
Időjárás: Olaszországban a hazaihoz hasonló, évszaknak megfelelő időjárásra kell felkészülni. 
Észak-Olaszországban az év ezen időszakában kellemes nyárias időjárásra lehet számítani. A 
napközbeni hőmérséklet nyáron jellemzően 25-35 fok között alakul. A tenger hőmérséklete 
jellemzően 22-25 fok között változik. Kánikula előfordulhat. 
Beutazási szabályok: Olaszországba szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 
Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt személyi 
igazolvánnyal, útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes általános 
higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Velencei program: Az utazás 3. napján a csoport fakultatív programként Velencébe utazik. 
Autóbuszunkkal érkezünk meg Punta Sabbioni kikötőbe, ahonnan várhatóan 9:00-9:30 órakor 
indulunk hajóval Velencébe. Délelőtt két órás közös városnézésen vesz részt a csoport, ezt 
követően a délután szabadidővel telik kb. 16:00 óráig. Délután hajóval, majd autóbusszal utazunk 
vissza a jesolói szállodába. A velencei kirándulás díja nem tartalmazza a fakultatív belépőjegyek 
árát. Az egyes látnivalók a szabadidőben egyénileg megtekinthetők. További információ a 
jegyárakról: https://www.museivenezia.it/prezzi-musei-venezia/ A fakultatív kirándulás ára 
hajójeggyel 25.000 Ft/fő. A kirándulásra előzetes jelentkezés szükséges, díja a részvételi díjjal 
együtt fizetendő. 
Költőpénz: Napi költőpénznek átlagosan 25-50 euró/fő összeget javaslunk. Ez az összeg elengedő 
lehet a napközbeni költségekre, mint egyszerű ebéd, kávé, mosdó, szuvenír, fagyi, de nem 
tartalmazza a belépők esetleges költségeit. Olaszország a drágább európai országok közé tartozik.  
Jellemző árak: pizza 8–15 euró, éttermi főételek 20–30 euró (csirke/pulyka/marha/hal), turista 
menü egy étteremben 20–30 euró, kávék 1–2 euró, egy szelet pizza vagy szendvics egy bárban 5-6 
euró, coperto (,,tányérdíj" – minden étteremben fizetendő) 1,5–2 euró/fő, egy gombóc fagyi 2-3 
euró, sör 5-6 euró, koktélok (pl. Aperol spritz) 5-8 euró, nyilvános wc 1–2 euró. 
További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink rendelkezésére. 

Jó utazást kívánunk! 
Üdvözlettel: 

Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu 

https://www.museivenezia.it/prezzi-musei-venezia/
mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 

1. nap: Utazás Jesolóba 

Indulás reggel 6:15 órakor Budapestről a BOK csarnoktól, találkozó 6:00 órakor. Napközben fo-
lyamatosan utazunk Szlovénián keresztül Olaszország felé. Az utazás során kb. 3-4 óránként 
tartunk 20-30 perces pihenőket. A Jesolói Riviérán található szálláshelyünkre a késő délutáni 
órákban érkezünk meg. Tengerparti szállásunk a Hotel Vianello 3* lesz. A szálloda a tengerparttól 
300 méterre található, saját medencével rendelkezik. A tengerparton a szálloda ingyenes 
napernyőt és napozószéket biztosít! Este vacsora egy közeli étteremben, a szállodától kb. 100 
méter távolságra (kérhető). 

2. nap: Szabadidő a tengerparton Jesolóban 

Egésznapos szabadidő a tengerparton Jesolóban. Jesolo központja a szállodától kb. 15 perces 
buszjárattal elérhető. Este vacsora a szállodához közeli étteremben. 

3. nap: Egésznapos kirándulás Velencébe 

Ezen a napon a reggeli után fakultatív kirándulásra indulunk Velencébe. Jesolóból rövid buszozás 
után érkezünk meg Punta Sabbioni kikötőbe, ahonnan fél órás hajózással érkezünk meg az ,,Adria 
Királynőjének" nevezett egykori városállamba. A hajó a Szent Márk-térhez közel fog megállni, 
ezután kétórás városnézést tartunk Velencében. Délután a szabadidő során programnak ajánljuk 
a Szent Márk-téri múzeumok felfedezését, a Szent Márk-székesegyház felkeresését és a 
barangolást a sikátorokban. 

A fakultatív kirándulás ára hajójeggyel 25.000 Ft/fő. A kirándulásra előzetes jelentkezés 
szükséges, díja a részvételi díjjal együtt fizetendő. 

4-5. nap: Szabadidő a tengerparton Jesolóban 
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Egész napos szabadidő a tengerparton. 

6. nap: Trieszt és hazautazás 

Reggeli után elhagyjuk jesolói szállásunkat és megkezdjük a hazautazást. Délelőtt Triesztben 
tartunk megállót, ahol közös sétánk után rövid szabadidőt tartunk. Kora délután folytatjuk 
utunkat és rövid pihenőkkel folyamatosan utazunk Budapest felé, ahová az esti órákban érkezünk 
meg 22:00 óra körül (a forgalmi viszonyoktól függően változhat). 

A programok napi sorrendje szervezési megfontolásból és az időjárás miatt felcserélődhet. A 
programváltozás jogát fenntartjuk. 


